
Hrvatska izgubila arbitražu sa MOL-om: Plenković najavio otkup INA-
e

Hrvatska je izgubila arbitražni spor protiv mađarske energetske kompanije MOL u sporu sa
INA-om pred arbitražnom komisijom Ujedinjenih nacija za trgovinsko pravo u Ženevi,
obavijestio je u subotu javnost na vanrednoj konferenciji za medije hrvatski premijer Andrej
Plenković.
Kako je najavio, Vlada je usvojila odluku o kupovini udjela u INA-i od MOL-a.
Plenković je rekao da je arbitražni sud u Ženevi procijenio da ugovor iz 2009. godine, kojim
je hrvatska Vlada prepustila upravljačka prava u INA-i mađarskom MOL-u, nije bio rezultat
podmićivanja.
Hrvatska vlada je pokrenula postupak protiv MOL-a kao odgovor na proces koji je u jesen
2014. godine MOL pokrenuo protiv Vlade Republike Hrvatske na Međunarodnom sudu za
rješavanje investicijskih sporova u Washingtonu.
Hrvatska vlada je pokrenula spor u Ženevi u vrijeme kada je bila pravosnažna presuda za
zatvorsku kaznu za bivšeg hrvatskog premijera Ivu Sanadera jer je za prepuštanje
upravljačkih prava u INA-i primio deset miliona mita od predsjednika Uprave MOL-a Zsolta
Hernadija.
U međuvremenu, hrvatsko pravosuđe je zbog proceduralnih grešaka poništilo konačnu
presudu protiv Sanadera i naložilo ponovno suđenje. Hrvatska od
Mađarske neuspješno traži izručenje Hernadija.
“Vlada se snažno protivi odluci Arbitražnog suda i učinit ćemo sve kako bi ju osporili. Kao
što sam nekoliko puta isticao, razmatrali smo cijelo vrijeme najbolje opcije za budućnost Ine.
Hrvatska će pokrenuti proces otkupa cjelokupnog udjela MOL-a u INA-i. O detaljima ćemo
kad se za to steknu uvjeti, kazao je Plenković te dodao kako ovu odluku podržavaju i
predsjednica Republike i predsjednik Sabora.
Na upit Hine za komentar o najavi hrvatske Vlada da u svoje vlasništvo vrati INA-u iz
mađarske kompanije su kazali da su otvoreni za razgovor o budućnosti INA-e.
Vlada bivšeg premijera Sanadera je MOL-u prepustila upravljačka prava u INA-I, iako MOL
nema većinski udio u hrvatskoj energetskoj kompaniji. Udio MOL- je malo više od 49 posto
dionica INA-e, hrvatska vlada ima nešto manje od 45 posto.
U Hrvatskoj ocjenjuju da je vrijednost MOL-ovog udjela u INA-i otprilike tri milijarde eura.
Spor između hrvatske vlade i MOL-a nije samo ekonomsko pitanje, nego i političko i
opterećuje odnose između Zagreba i Budimpešte.
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